

# ప్రజా గొంతుక

సబ్ ఎడిటర్ చింతల మధుకృష్ణ      డిజిటల్ పత్రిక

తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సంపుటి : 2 బులిటెన్ : 111 (కాంప్లిమెంటరీ కాపీ)      25-2 - 2024      పేజీలు : 14

Digital Edition

## భక్తుల రద్దీతో మేడారం కిటకిట..

భారీ ఎత్తున ట్రాఫిక్ జాం.. 12 కిలోమీటర్ల మేర నిలిచిన వాహనాలు



- మేడారంలో భక్తుల రద్దీ కొనసాగుతోంది.
- సమ్మక్క-సారలమ్మను దర్శించుకునేందుకు వేలాది సంఖ్యలో భక్తజనం తరలివస్తున్నారు.
- ఈ క్రమంలో వాహనాలు గంటలకొద్దీ నిలిచిపోయాయి.
- భారీ ఎత్తున ట్రాఫిక్ జాం అయింది.

భక్తుల రద్దీతో మేడారం కిటకిటలాడుతోంది. మహాజాతరకు పెద్దఎత్తున భక్తులు తరలివస్తున్నారు. సమ్మక్క-సారలమ్మ గద్దెలపైకి చేరడంతో మొక్కులు సమర్పించేందుకు అత్యధిక సంఖ్యలో తండోపతండాలుగా జనం తరలివస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో మేడారం పరిసర ప్రాంతాల్లోని రోడ్లన్నీ భక్తజనంతో కిక్కిరిసిపోయాయి. ఫలితంగా భారీ ఎత్తున ట్రాఫిక్ జామ్ నెలకొంది. వాహనాల రాకపోకలు స్తంభించి తాడ్వాయి నుంచి మేడారం వరకు భారీగా వాహనాలు నిలిచిపోయాయి. దాదాపు 12 కిలోమీటర్ల మేర ఆర్టీసీ బస్సులు, ఇతర వాహనాలు నిలిచిపోయాయి. గంటల తరబడి ఎక్కడి వాహనాలు నిలిచిపోవడంతో భక్తులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. మేడారం జాతరలో సౌకర్యాలు కల్పించడంలో జిల్లా అధికార యంత్రాంగం విఫలమైందంటూ విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. కనీసం మంచినీళ్లు కూడా ఇవ్వడం లేదని భక్తులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మరోవైపు.. పోలీసుల ఓహరాక్షణతో దర్శనం కోసం వచ్చిన భక్తులు గంటల తరబడి క్యూలైన్లో నిల్చుంటున్న పరిస్థితి కనిపిస్తోంది. ట్రాఫిక్ కంట్రోల్ చేసేందుకు పోలీసులు ఎంతగా శ్రమిస్తున్నా వూర్తి స్థాయిలో నియంత్రణ సాధ్యమయ్యేలా కనిపించడం లేదు.



మిగతాది 2లో

మిర్చి తోటల్లో కూలీలతో హల్ చల్ చేసిన ముగ్గురు మంత్రులు.. బాగోగులపై ఆరా!

నిత్యం సభలు, సమావేశాలు, సమీక్షలతోపాటు సమస్యలు చెప్పుకునేందుకు వచ్చే కార్యక్రమాలతో వారు నిత్యం ఎంతో బిజీగా ఉంటారు. బిజీగా ఉన్నా.. సమయం దొరికితే చాలు ప్రజలతో మమేకం అవుతారు. ఒకరు ధోవతి, మరోకరు తలపాగా, ఇంకొకరు సూటు బాటుతో కలిసిన ముగ్గురు మంత్రులు ఒకటయ్యారు. ఏకంగా ముగ్గురు మంత్రులు కలిసి మిర్చి తోటల్లో కూలీలతో హల్ చల్ చేశారు. వారెవరో తెలుసుకోవాలంటే ఈ స్టోరీ చదవాల్సిందే..!

## రేవంత్ చేతకానితనంవల్లే కరెంటు కోతలు..

కానీ చిన్న ఉద్యోగులపై ఫత్యాలు జారీ చేస్తున్నారు మంత్రి భట్టి విక్రమార్క సంబంధిత శాఖ మంత్రి అని, కరెంటు పోయినందుకు ఆయనను కూడా రేవంత్ సస్పెండ్ చేస్తారా అని ప్రశ్నించారు.



మిగతాది 2లో

## కేసీఆర్ పేరుతో నిలువెత్తు బంగారాన్ని సమర్పించిన ఎమ్మెల్యే కవిత



మిగతాది 2లో

- హైదరాబాద్ : మేడారంలో సమ్మక్క- సారలమ్మ జాతర కొనసాగుతోన్న సంగతి తెలిసిందే.
- ఈ క్రమంలో బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ పేరుతో శనివారం నాడు నిలువెత్తు బంగారాన్ని ఎమ్మెల్యే కవిత సమర్పించారు.
- ఆన్లైన్లో టీ యాప్ ఫోలియో అనే యాప్ ద్వారా కవిత బంగారాన్ని సమర్పించారు.



సీఎం రేవంత్ ప్రకటనతో షోరు పెంచిన యువనేత.. అప్పుడే జనంలో బజ్ బజ్..

- ఆ నేతకు రాష్ట్రంలోనే అందరికంటే ముందే టికెట్ కన్ఫర్మ్ అయ్యింది.
- కోట్ల బహిరంగ సభా వేదికగా స్వయంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటనతో యువ నేతలో ఉత్సాహం పెరిగిపోయింది.
- ఇప్పటి నుంచి ఒక లెక్కా.. ఇక నుంచి ఒక లెక్కా అన్నట్లు ముందుకు సాగనున్నట్లు తెలుస్తోంది.
- నియోజకవర్గంలో ప్రచారాన్ని, పర్యటనలను పెంచబోతున్నట్లు పార్టీ కేడర్లకు ఇండికేషన్ ఇచ్చేస్తున్నాడట.

మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంట్ సీటు స్థానంపై కోటి ఆశలు పెట్టుకున్న సీడబ్ల్యూసీ ప్రత్యేక అప్సానితుడు చల్లా వంశీచంద్ రెడ్డికి ఎట్టకేలకు టీపీ కబురు అందింది. టికెట్ ఆయనకే అంటూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పరోక్ష ప్రకటనతో యువనేత షోరు పెంచేందుకు సిద్ధమయ్యారు. మొదటి నుంచి టికెట్ ఆశిస్తున్న వంశీ చంద్ రెడ్డి ఇప్పటికే పార్లమెంట్ పరిధిలో అనేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ప్రజలకు మరింత దగ్గరవుతున్నారు. పాలమూరు ఎంపీ టికెట్ కోసమే వంశీచంద్ రెడ్డి కల్పకుర్తి అసెంబ్లీ టికెట్ త్యాగం చేశారన్న టాక్ వినిపిస్తుంది.

















స్టీవ్ సమీక్షా సమావేశం...



ప్రజా గొంతుక పెద్దపల్లి :

రాసున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల దృష్ట్యా రామగుండం నియోజకవర్గంలో ఓటర్ శాతం పెంచుటకు స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జే ఆరుణశ్రీ అధ్యక్షతన శనివారం ఎన్.టి.పి.సి. మిలీనియం హాలులో బి.ఎల్. ఓ. నూపర్వేజ్ కు, డి.గ్రీ. పీజీ మెడికల్ ఇంజనీరింగ్ ప్రొఫెసర్ లతో స్టీవ్ యాక్టన్ ప్లాన్ గురించి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించబడినది. ఇట్టి సమావేశంలో రామగుండం మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీకాంత్, రామగుండం, అంతర్గాం తహసీల్దార్ కుమార్ సామి, రామ్మోహన్ అంతర్గాం, పాలకుర్తి ఎంపీడిఎస్ అలిమ్, శశికళ, డిప్యూటీ తహసీల్దార్ తిరుపతి, విజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ స్థలాన్ని ఆక్రమించిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి



ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి/ దుమ్మగూడెం:

దుమ్మగూడెం మండలం సీతానగరం గ్రామంలోని ప్రధాన రహదారి ప్రక్కన ఉన్న ప్రభుత్వ స్థలాన్ని ఆక్రమించిన వారిపై కేసు నమోదు చేసి చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదివాసి సంక్షేమ పరిషత్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు సోదే మల్ల దొర రెవెన్యూ అధికారులను డిమాండ్ చేశారు. సీతానగరం గ్రామంలోని ప్రభుత్వ స్థలాన్ని ఒక గిరిజనేతరుడు 1/70 చట్టానికి విరుద్ధంగా ఆక్రమించి, అట్టి స్థలంలో ఇంటి నిర్మాణం కొరకు రేకుల షెడ్యూను నిర్మించి, ఇసుక, మట్టి తోకాలు నిర్వహించారని ఆరోపించారు. ఈ విషయంపై మండల రెవెన్యూ అధికారులు విచారణ చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. గిరిజనులకు ఇప్పటి అనుమతులు గిరిజనేతరులకు ఎలా ఇస్తున్నారని రెవెన్యూ అధికారులను ప్రశ్నించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు సోదే మల్లదొర తో పాటుగా నాయకులు డివిజన్ కార్యదర్శి కోరం మురళి, వాగ్ వెంకటేష్, తాడి మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా విద్యార్థులకు ఆట దుస్తుల పంపిణీ చేసిన ఛైర్మన్ ఉప్పల వెంకటేష్



ప్రజా గొంతుక :రంగా రెడ్డి జిల్లా బ్యూరో

కల్వకుర్తి మండలం లోని మార్కెట్ గ్రామ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలోని విద్యార్థిని విద్యార్థులు అందరికీ బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు, మిషన్ భగీరథ వైస్ చైర్మన్ ,ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్, తలకొండపల్లి జడ్పీటీసీ ఉప్పల వెంకటేష్, అధ్యక్షుల్లో గ్రామంలో చదివేటటువంటి విద్యార్థులందరికీ తన ట్రస్టు ద్వారా ఉచితంగా ఆట దుస్తులను అందించడం జరిగింది. అదేవిధంగా మార్కెట్ గ్రామంలో ఉచిత ఆరోగ్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేసి పేదలకు వైద్య సేవలు మరియు ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా ఇల్లు లేని నిరుపేదలకు ఇండ్ల కట్టే కార్యక్రమం మరియు ఇండ్ల నిర్మాణం మధ్యలో ఆగిపోయిన ఇండ్లకు సిమెంటు, స్టీల్ తన సొంత ట్రస్ట్ ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా ఉప్పల వెంకటేష్ అందిస్తున్నారు .భవిష్యత్తులో కూడా మార్కెట్ గ్రామంలోని నిరుపేదలకు మరియు విద్యార్థులకు అండగా ఉంటానని ఉప్పల వెంకటేష్ హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు వెంకట రమణ, కల్వకుర్తి మున్సిపల్ చైర్మన్ సత్యం, తలకొండపల్లి ఎంపీపీ నిర్మలశ్రీశైలం ,కర్నాల్ జెడ్పీటీసీ దశరథ్ నాయక్, కర్నాల్ పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ వెంకటేష్, కల్వకుర్తి వైస్ చైర్మన్ పాపీట్,ఎంపీటీసీ సంతోష మల్లెష్, మాజీ సర్పంచ్ వెంకటరెడ్డి, మాజీ జెడ్పీటీసీ సరసింహా ,మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, భారత జాగృతి విద్యార్థి విభాగం అధ్యక్షుడు దారమోని గణేష్,యూజీ అధ్యక్షుడు వట్టేపు కిషోర్,గోపాల్ నాయక్,డొక్క లింగం,గ్రామ పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా విస్తం హై స్కూల్ అన్యువల్ వేడుకలు

ప్రజా గొంతుక స్కూల్స్/ రాయకల్

రాయకల్ పట్టణంలోని ఆర్ ఆర్ గార్డెన్ లో విస్తం హై స్కూల్ స్వర్ణపేరుతో అన్యువల్ వేడుకను ఘనంగా నిర్వహించారు విద్యార్థుల సంస్కృతిక ప్రదర్శనలు అమాతులను అలరించాయి

ఇట్టి కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన తాహసీల్దార్ మహమ్మద్ అబ్దుల్ ఖయాం మాట్లాడుతు విభిన్నమైన విలువలతో కూడిన విద్య విధానం అవలంబిస్తూ విద్యార్థులలో విద్యతో పాటు సామాజిక ,సాంఘిక ,సాంస్కృతిక ,ఆధ్యాత్మిక దేశం పట్ల భక్తి,భాధ్యత లతో విలువలను నేర్పడా విద్యార్థులకు క్రమ శిక్షణ తో కూడిన విద్యను అందిస్తూ విద్యార్థుల భవిష్యత్ బంగారు బాటలు వేస్తున్న విస్తం హై స్కూల్ రాజు రెడ్డి విద్యా విధానం అభినందనీయం అని అన్నారు. పురపాలక సంఘం చైర్మన్ మోర హన్మంట్ల మాట్లాడుతు పాఠశాల స్థాయి విద్యాని విద్యార్థులకు కీలకం అని ఈ చదువు ఎంత నాణ్యతగా ఉంటే విద్యార్థులు భవిష్యత్ లో అనేక రంగాలలో ఉన్నతంగా రాణిస్తారని ఇదే లక్ష్యంతో ముందుకు సాగుతు ఈ విద్యా సంస్థ తీరు అభినందనీయం అని విద్యార్థులు సత్కనాదెళ్ళ లాంటి గొప్ప వ్యక్తులను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని, లేని లేకుండా వేకువజామున లేపి చదివి పించాలని క్రిందలతో కూడిన విద్యను అందించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు

ఎన్నె అజయ్ మాట్లాడుతు విద్యార్థుల పిరెంట్ లు నిత్యం ఒక కన్నువేసి ఉండాలని వారు ఏమి చేస్తున్నారం ఎలా చదువుతున్నారం అనే విషయాల శ్రద్ధగా గమనించాలని సీల్ పోస్ మద్యమలకు దూరంగా ఉంచాలని ముఖ్యంగా గంజాయి లాంటి మదక ద్రవ్యాలకు దరిచేరనివ్వకూడదు అని సూచించారు.మోడీవేషన్ స్పీకర్స్ పవన్ వాలిలాల శ్రీశైలం పిల్లల



పంపకం గురించి తల్లిదండ్రులకు అద్భుతమైన అవగాహన కలిగించారు.. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల డైరెక్టర్ నివేదిత రెడ్డి, ప్రెస్ జెమినీ అధ్యక్షులు వాసరి రవి,ప్రధాన కార్యదర్శి కడకుంట్ల జగదీశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

పోలియో చుక్కలు తప్పనిసరి వేయించాలి...

- అదనపు కలెక్టర్ జే.అరుణశ్రీ

ప్రజా గొంతుక పెద్దపల్లి :

పిల్లల నిందు జీవితానికి తప్పనిసరిగా రెండు పోలియో చుక్కలు వేయించాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జే.అరుణ శ్రీ తెలిపారు

శనివారం స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జే.అరుణ శ్రీ సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని తన చాంబర్ లో ఐదేళ్లలోపు చిన్నారులకు పల్వే పోలియో చుక్కలు వేయ కార్యక్రమం పై సంబంధిత అధికారులతో సమీక్షించారు ఈ సందర్భంగా స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జే.అరుణ శ్రీ మాట్లాడుతూ, అప్పుడే పుట్టిన శిశువు నుండి ఐదేళ్లలోపు చిన్నారులకు మార్చి 3న ఏర్పాటు చేసే పోలియో బూత్ లలో పోలియో చుక్కల మందు వేయడం జరుగుతుందని, తదుపరి రెండు రోజుల పాటు సిబ్బంది ఇంటింటికీ తిరిగి పోలియో చుక్కలు వేసుకోని వారిని గుర్తించి వేయాలని, జిల్లాలో వంద శాతం 0-5 చిన్నారులందరికీ తప్పనిసరిగా పోలియో చుక్కలు వేయాలని తెలిపారు జిల్లాలో మార్చి 3 నుంచి మార్చి 5వ తేదీ వరకు పల్వే పోలియో కార్యక్రమం ఉంటుందని, జిల్లాలో 62 వేల 700 మంది 0-5 వయసు గల పిల్లలు ఉన్నారని వీరందరికీ తప్పనిసరిగా పోలియో చుక్కలు వేయించాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. జిల్లాలో 400 పోలియో బూతులు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు, పోలియో చుక్కలు కార్యక్రమం లో పాల్గొనే వైద్య సిబ్బంది, ఆశా కార్యకర్తలు, అంగన్వాడీ దీవర్తకు త్రాగునీరు, భోజన సదుపాయం మున్సిపల్ కమిషనర్లు, మండలాల్లో తహసీల్దార్ల కల్పించాలని అదనపు కలెక్టర్ ఆదేశించారు. దూరప్రాంతాలకు వెళ్లే ప్రయాణికుల సౌకర్యార్థం పల్వే పోలియో చుక్కలు వేయటకు బస్టాండ్లు, రైల్వే స్టేషన్లు, ముఖ్యమైన కూడలి ప్రాంతాలలో ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. లైన్ డిపార్టులలో అధికారులు సమన్వయంతో పల్వే పోలియో కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని సూచించారు. పోలియోపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని, గ్రామంలో టాం-టాం ద్వారా పోలియో కార్యక్రమం నిర్వహించే తేదీలు, బూత్ వివరాలు ప్రజలకు తెలియ జేయాలని, మైక్ ల ద్వారా గ్రామాల్లో ప్రతి ఒక్కరికీ పల్వే పోలియో కార్యక్రమం గురించి తెలిసేలా విప్రుత ప్రచారం చేయాలని తెలిపారు.

పల్వే పోలియో కార్యక్రమం మార్చి 3న ఆదివారం ఉన్నందున పోలియో బూత్ లను ముందుగానే సిద్ధం చేసి బూత్ లలో నీటి వసతి, కుర్చీలు, ఇతర అన్ని సౌకర్యాలు ఏర్పాటు



చేయాలని, గ్రామాల్లో, మున్సిపాలిటీ లలో ఎక్కడెక్కడ బూత్ లు ఏర్పాటు చేశారనే సమాచారాన్ని ప్రజలకు ముందుగానే తెలియజేయాలని, బస్టాండ్, రైల్వే స్టేషన్ ఇతర రద్దీ ప్రాంతాలలో పల్వే పోలియో కార్యక్రమానికి సంబంధించిన బ్యానర్ లను ఏర్పాటు చేసి బూత్ వివరాలు, తేదీ, సమయం అన్ని వివరాలను తెలియపరచాలని అన్నారు.

చిన్నచిన్న కేసులతో జీవితాలు నాశనం చేసుకోవద్దు

రాజీ మార్గమే రాజ మార్గం తా.శ్రీ.బి.బాలస్వామి ఐ.పి.ఎస్.

మెడక్ ప్రజా గొంతుక స్కూల్ వచ్చే నెల 09-03-2024 నాడు జరుగనున్న జాతీయ మోగ లోక్ అదాలత్ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్.పి డా.శ్రీ.బి.బాలస్వామి ఐ.పి.ఎస్. గారు ఈ రోజు జిల్లా డి.ఎస్.పి లు,సి.ఐ లతో సమీక్షా సమావేశాన్ని నిర్వహించి రాజీ పడే కేసులలో తీసుకోవాల్సిన చర్యలను వివరిస్తూ ఎక్కువ సంఖ్యలో కేసులు రాజీ పడేలా సిబ్బంది కృషి చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్.పి. బి.బాలస్వామి ఐ.పి.ఎస్. మాట్లాడుతూ.రాజీపడే కేసులలో రాజీపడేటట్లు ఫిర్మాది మరియు ముద్దాయి ఇరువర్గాలకు కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించాలని, జాతీయ మోగ లోక్ అదాలత్ ఉన్నందున రాజీ పడే అవకాశం ఉన్న కేసులను లిస్ట్ అవుట్ చేసుకోవాలని జిల్లా సిబ్బందిని మరియు కోర్ట్ కు నిస్తేబట్టు ఎస్.పి గారు ఆదేశించినారు, అలాగే నేషనల్ లోక్ అదాలత్ కేసులో రాజీ అయ్యేటట్లు ప్రతి పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్.హెచ్.వో లు ఛార్జిజ్ గా తీసుకొని కేసుల్లో ఉన్న ఇరు వర్గాలను వీలవిచి కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించాలని సూచించారు. మోగ లోక్ అదాలత్ లో సాధ్యమైనంత వరకూ ఎక్కువ కేసులు రాజీ చేయించాలన్నారు. రాజీ పడదగిన కేసుల్లో ఉన్నవారిని పిలిపించి చిన్నచిన్న కేసులతో జీవితాలు నాశనం చేసుకోవద్దని ఒకే గ్రామంలో ఉండే వారు ఎప్పుడూ కలిసిమెలిసి ఉంటారు కాబట్టి రాజీ మార్గం రాజ మార్గమని వారికి అర్థమయ్యే విధంగా తెలపాలని సూచించారు. లిస్ట్ అవుట్ చేసిన కేసులలో అన్ని కేసులు రాజీ పడేటట్లు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని తెలిపారు. న్యాయస్థాన అధికారులతో లైజనింగ్ ఏర్పరచుకొని విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు. లోక్ అదాలత్ లో సాధ్యమైనంత వరకు ఎక్కువ మొత్తంలో కేసులు డిస్పోజల్



అయ్యేటట్లు చూడాలని తెలిపారు. నేరస్థులకు పోక్స్, మర్డర్, రేష్, మరియు ఇతర గ్రేవ్ కేసులలో నేరస్థులకు శిక్షలు పడేలా సాక్షులకు ట్రిప్పింగ్ ఇవ్వాలని సూచించారు. కోర్టు విధులు నిర్వహించే ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతాయుతంగా విధులు నిర్వహించి కేసులలో శిక్షల శాతం పెంచాలని సూచించారు.

పారిశుధ్య కార్మికులను పర్మినెంట్ చేయాలి

- టి.ఎమ్మార్.ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వంగపల్లి శ్రీనివాస్

ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి/జనగామ:

పారిశుధ్య కార్మికులను పర్మినెంట్ చేయాలని టి.ఎమ్మార్.ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వంగపల్లి శ్రీనివాస్ అన్నారు. జనగామ జిల్లాలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో టి. ఎమ్మార్.ఎస్ జనగామ జిల్లా అధ్యక్షులు ఇరుగు యాకన్న మాదిగ అధ్యక్షుల్లో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో వారు మాట్లాడుతూ గ్రామాల్లో మున్సిపాలిటీలో పని చేస్తున్న పారిశుధ్య కార్మికుల ప్రగతి నిర్మాణాలు, వారిని గుర్తించాల్సిన బాధ్యత ప్రభుత్వాపై ఉందని అన్నారు. జిల్లాలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తా లో కార్మికులతో నిరసన తెలుపడం జరిగింది. ఈ నిరసనకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన వంగపల్లి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ దేశంలో స్వచ్ఛ భారత్ లాంటి పథకాలతో ప్రచారం చేసుకుంటున్నారూ, కానీ నిత్యం గ్రామాలను పట్టణాలను నగరాలను శుభ్రం చేస్తూ స్వచ్ఛ గ్రామాలను, పట్టణాలను చేయడంలో పారిశుధ్య కార్మికులే కీలక పాత్ర అన్నారు. అలాంటి కార్మికులకు ప్రభుత్వాలకు కనీస గుర్తింపు ఇవ్వడం లేదన్నారు. ఈ రంగంలో 90 శాతం మంది మందిగలు ఉండడంతో పాలకులు నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నారని అన్నారు. ఏళ్ళ తరబడి ఎలాంటి భద్రత లేకుండా పని చేసిన పర్మినెంట్ చేయక పోవడం విచారకరం అన్నారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల వెంటనే స్పందించి పారిశుధ్య కార్మికులను పర్మినెంట్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.



ఘనంగా పుట్టినరోజు వేడుక

ప్రజా గొంతుక స్టూన్/ మధిర ప్రతినిధి. ఇరుగు పుల్లారావు

మధిర మండలం వంగవీడు గ్రామం ఎస్సీ కాలనీ నందు గ్రామ మాజీ ఉపసర్పంచ్ దర్శి మురళి- రేణుక దంపతుల గారాల పట్టి ప్రణవి 6వ పుట్టినరోజు వేడుకను స్థానిక తెలుగు బాక్సిస్ వర్కి పాస్టర్ మే రుగు బెంజిమెన్ ఆధ్వర్యంలో కేక్ కట్ చేసి ప్రార్థన పూర్వకంగా ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సంఘస్థులు సంఘ పెద్దలు బంధుమిత్రులు చిన్నారు ప్రణవి ని నందు సూర్యభూ ఆయురారోగ్యాలతో జీవించాలని దీవించారు.ఈ కార్యక్రమంలో అమ్మమ్మలు, నాయనమ్మలు, తాతయ్యలు, పిన్నమ్మలు బాబాయిలు, పెద్దమ్మలు, పెద్దనాన్న లు మామయ్యలు అత్తయ్యలు బంధుమిత్రులు స్థానిక తెలుగు బాక్సిస్ సంఘస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



మండలంలో పర్యటించిన

ఎన్ హెచ్ ఎస్ ఆర్ సి బృందం



ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి/ దుమ్ముగూడెం:

దుమ్ముగూడెం మండలంలో నేషనల్ హెల్త్ సిస్టం రిసోర్స్ సెంటర్ బృందం సభ్యులు శనివారం పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ముందుగా వారు మండలంలోని పవిత్ర పుణ్యక్షేత్రమైన వర్ణశాలలోని శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామివారిని దర్శించుకుని అనంతరం దుమ్ముగూడెం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం పరిధిలోని మారాయిగూడెం గ్రామంలోని ఆయుష్మాన్ ఆరోగ్య మందిర్ ను సందర్శించారు. బృందం సభ్యులు డాక్టర్ రాజేష్ ఆరో, ప్రవాల్దా అంబుడాన్ గుంజల్ లు ఆరోగ్య మందిర్ లోని జాతీయ నాణ్యత ప్రమాణాలను పరీక్షించి, రోగులకు అందుతున్న వైద్య సేవల గురించి సిబ్బందిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. అదేవిధంగా ఆయుష్మాన్ మందిర్ లోని రికార్డులను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమం లో మండల వైద్యాధికారులు డాక్టర్ బాలాజీనాయక్, డాక్టర్ స్పందన్, డాక్టర్ పుల్లారెడ్డి, వైద్య సిబ్బంది దుర్గ, నాగభూషణం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ ఓంకారేశ్వర స్వామి

బ్రహ్మోత్సవాల వార్ల హోస్టల్



పరిగి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ టి.రామ్మోహన్ రెడ్డి

ప్రజాగొంతుక,చౌదాపూర్:

చౌదాపూర్ మండలం మందివల్ గ్రామం లో మహా శివరాత్రి పండుగ నీ పురస్కరించుకుని తేదీ 07-03-2024 నుంచి 09-03-2024 వరకు మందివల్ గ్రామంలో నిర్వహించే శ్రీ ఓంకారేశ్వర స్వామి బ్రహ్మోత్సవాల వార్ల హోస్టల్ నీ పరిగి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మందివల్ గ్రామ ప్రజలు బ్రహ్మోత్సవాలలో పాల్గొనాలని ఎమ్మెల్యే ని ఆహ్వానించడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమం లో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎల్మల్లి అశోక్ కుమార్,మరం రాజశేఖర్,శివకుమార్,బుచ్చయ్య,యదయ్య,పుల్లప,శివదర్శన్,గ్రామ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

స్వామి పవర్ కుంగ్ పు

అకాడమి అధ్యక్షులలో బెల్లులు ప్రదానం



-ముఖ్య అతిథి గా పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే

అంజయ్య యాదవ్

షాద్ నగర్/ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి:

రంగారెడ్డి జిల్లా షాద్ నగర్ పట్టణం పరిగి రోడ్ లో గల యూనిక్ ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్ లో స్వీడన్ కుంగ్ పు అకాడమీ మాస్టర్స్ బాలరాజ్, అహ్మద్ ఖాన్ అధ్యక్షులలో విద్యార్థులకు బెల్లులు ప్రధాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మాజీ ఎమ్మెల్యే అంజయ్య యాదవ్, ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ రవీందర్ పాల్గొని విద్యార్థులకు బెల్లులు ప్రదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ నరేందర్, ఉపాధ్యాయ బృందం, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

షేవమ్మా తల్లి.. షేయిరావమ్మా... తల్లి కూతుళ్ళ వనప్రవేశంతో ముగిసిన జాతర...



జనం నుండి వసంతోక్తి కోరిన కోరికలు తీర్చే, జగమేలే, దయగల తల్లుల పయనం... చిన్న మేదారం, యాదాద్రి మేదారం, లక్ష్మకృపల్లిలో ముగిసిన ఉత్సవాలు.. లక్ష్మకు పైగా భక్తుల దర్శనాలు నాలుగు రోజుల్లో నహకరించిన పోలీసు, ఇతర శాఖల అధికారులకు నిర్వాహకులకు కృతజ్ఞతలు...

రాజాపేట, ఫిబ్రవరి 24 ప్రజా గొంతుక స్టూన్ భువనగిరి జిల్లా ప్రతినిధి:

రెండు సంవత్సరాలకు ఒకసారి జరిగే సమృద్ధి సారలమ్మ జాతర రాజాపేట మండలంలోని మూడు ప్రదేశాలలో శనివారం సమృద్ధి సారలమ్మ వసప్రవేశంతో ముగిసింది. ఈ సందర్భంగా ఈనెల 20వ తేదీ నుండి నాలుగు రోజులపాటు జరిగిన జాతరకు సుమారు లక్షమంది భక్తులు అమ్మవార్ల దర్శనం చేసుకుని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. పలువురు ప్రముఖులు కూడా ఈ కార్యక్రమంలో హాజరై తమ భక్తిని చాటుకున్నారు. రాజాపేట మండలంలోని చిన్న మేదారం, చల్లూరు యాదాద్రి మేదారం,లక్ష్మకృపల్లి గ్రామాలలో ఈ జాతరలు జరిగాయి. ఈనెల 20వ తేదీన ఎల్లమ్మ బోనాలతో ప్రారంభమై, 21వ తేదీన సారలమ్మ గద్దె పైకి ఆగమనం, 22వ తేదీన సమృద్ధి గద్దె పైకి కొలువు తీరడం, 23వ తేదీన మొక్కులు జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా భక్తులకు వసతులు ఏర్పాటు చేశారు. చల్లూరు జాతరలో ఉచిత రవాణా, స్థలసదుపాయాలు, వైద్యం, నీటి సరఫరా, ప్రసాదం, మజ్జిగ ఉచితంగా అందజేశారు. మొదటిసారి జాతర ప్రారంభమైనప్పటికీ చల్లూరుకు అధిక సంఖ్యలో భక్తులు రావడం విశేషం. చిన్న మేదారంలో చింతల బలమ్మ, యాదాద్రి మేదారం చల్లూరు లో ఉచింతల పోచమ్మ భూపాలి ఉపేందర్ ఉపేందర్ సరిత వూజూరులు వూజులు చేశారు. సుమారు 150 మందికి పైగా వివిధ హెచ్చాలలో గల పోలీసు, అధికారులు విధులు నిర్వహించారు. డీసీపీ రాజేష్ చంద్ర అధ్వర్యంలో ఏసీపీ రమేష్ ఎగిరిగుట్ట సీబి వేణుగోపాల్ ల అధ్వర్యంలో రాజాపేట ఎమ్మెల్యే బండోబొమ్మ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల బలయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు మోతుప్పల్లి నర్సం, గాండ్ల సునీత మహేందర్ రెడ్డి, బూడిద బిక్రమ్మయ్య గౌడ్, అదనపు కలెక్టర్ రామ్ రెడ్డి, ఆర్టిఓ అమరేందర్ దంపతులు, సీపీబి జిల్లా కార్యదర్శి గోదా శ్రీరాములు, బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు పాశం భాస్కర్, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు దాసరి మల్లేశం, పట్టిపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్, పదాల శ్రీనివాసులు, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఊటూర్ అశోక్ గౌడ్, రాజాపేట మండల వివిధ పార్టీల అధ్యక్షులు కాయతీ బాలు రెడ్డి, నమిల మహేందర్ గౌడ్, కంచర్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, చిగుళ్ల లింగం, స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు ఎంపీపీ గోవగాని బాలమృని యాదగిరి గౌడ్, జెప్పిడినీ చామకూర గోపాల్ గౌడ్, రాజాపేట ఎంపీటీసీ దాచేపల్లి రాజా,



మాజీ సర్పంచ్ లు, ఆలేరు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మోతుప్పల్లి జ్యోతి ప్రవీణ్ కుమార్, స్థానిక అన్ని పార్టీల పెద్దలు, ప్రత్యేక అధికారులు కార్యదర్శులు, ఇతర మండల స్థాయి అధికారులు పాల్గొన్నారు. చల్లూరు లో మాజీ సర్పంచి వంజీ వీరాశ్రీ, కమిటీ సభ్యులు, సీనియర్ పాత్రికేయులు కంచర్ల రామచంద్రారెడ్డిలు జాతర ఏర్పాటు నిర్వహణ కార్యక్రమాలు చేపట్టగా, లక్ష్మకృపల్లి లో ఒక కుటుంబం కు చెందినవారు జాతర నిర్వహించగా, 30 సంవత్సరాలుగా చిన్న మేదారంలో జరుగుతుండగా ఈసారి 15వ, జాతర జరగడం విశేషం. 11 మంది ట్రస్టు సభ్యులు నిర్వాహ బాధ్యతలు తీసుకోగా ప్రత్యేకంగా ఈసారి ఇన్సార్టీలుగా చింతల అంజయ్య, చింతల సంపత్, చింతల సత్యయ్య, చింతల నరేందర్ లు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా జాతర నిర్వహణ జరిగేలా వ్యవహరించారు. ముగింపు రోజు మొక్కులు చెల్లించుకునేందుకు వేలాది మంది భక్తులు జాతరలో పాల్గొన్నారు. శనివారం అమృతాక్షర వసప్రవేశం సాంప్రదాయ రీతిలో నిర్వహించారు.

శ్రీ ఓంకారేశ్వర స్వామి బ్రహ్మోత్సవాల వార్ల హోస్టల్



పరిగి మాజీ ఎమ్మెల్యే మహేష్ రెడ్డి

ప్రజాగొంతుక,చౌదాపూర్:

చౌదాపూర్ మండలం మందివల్ గ్రామం లో మహా శివరాత్రి పండుగ నీ పురస్కరించుకుని తేదీ 07-03-2024 నుంచి 09-03-2024 వరకు మందివల్ గ్రామంలో నిర్వహించే శ్రీ ఓంకారేశ్వర స్వామి బ్రహ్మోత్సవాల వార్ల హోస్టల్ నీ పరిగి మాజీ ఎమ్మెల్యే మహేష్ రెడ్డి ఆవిష్కరించారు.ఈ సందర్భంగా మందివల్ గ్రామ ప్రజలు బ్రహ్మోత్సవాలలో మాజీ ఎమ్మెల్యే మహేష్ రెడ్డి పాల్గొనాలని ఆహ్వానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో అలయ అర్చకులు మరం రాజశేఖర్, శివశంకర్, గ్రామ బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు కావాలి చెన్నయ్య, అశోక్ కుమార్,విజయ్, జోళ్ళు చిన్న బుచ్చయ్య,వడ్డే చిన్నయ్య,రాజా, బుచ్చయ్య,యదయ్య,పుల్లప,శివదర్శన్,గ్రామ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

కలెక్టర్ గా విధుల్లో చేరిన రిజర్వ్ భాషా షేక్



ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి/జనగామ:

జనగామ జిల్లా కు సూతన కలెక్టర్ గా నియమించబడిన రిజర్వ్ భాషా షేక్ శనివారం విధుల్లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజలకు నిత్యం అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజలకు సేవలు అందించడమే లక్ష్యంగా అధికారులు పని చేయాలని సూచించారు. అనంతరం జిల్లా అధికారులతో ప్రధాన సమావేశం మందిరంలో శాఖల వారీగా సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించి, శాఖల వారీగా వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అంతకు ముందు కలెక్టర్లలో అదనపు కలెక్టర్లు రోహిత్ సింగ్,పింకే కుమార్ లు ఆయనకు స్వాగతం పలికారు.

స్థాబెరీ, గోల్డెన్ బెరీ క్షేత్రం లు పరిశీలన పాల్గొన్న ఎం ఏ ఓ వాని, ఏఓపి విజయ్ చంద్ర



కూసుమంచి ఫిబ్రవరి 24 :

కూసుమంచి మండలంలోని కేకవరం గ్రామంలో స్థాబెరీ మరియు గోల్డెన్ బెరీ సాగు చేస్తున్నటువంటి మందపల్లి నాగరాజు అనే రైతు వ్యవసాయ క్షేత్రాన్ని కూసుమంచి డివిజన్ సహాయ వ్యవసాయ సంచాలకులు విజయచంద్ర మరియు మండల వ్యవసాయ అధికారి రామదుగు వాణి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఏఓపి విజయ్ చంద్ర స్థాబెరీ సాగులో పలు విషయాలను రైతుతో చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా రైతు నాగరాజు మాట్లాడుతూ తాను విత్తనాలను లంబింగి నుండి తెచ్చుకున్నారని స్థాబెరీ సాగు మన వాతావరణంలో కొత్త పంట కావడంతో ఏ విధంగా వస్తుందో పరిశీలించడానికి తాను షేడ్ నెట్ లో ఈ రెండు రకాల పంటలను సాగు చేస్తున్నానని తెలిపారు. స్థాబెరీ మొక్క వేసిన 45 రోజుల నుండి కాపుకు వస్తుందని స్థాబెరీ సాగు చాలా లాభదాయకంగా ఉందని రైతు తెలిపారు. స్థాబెరీ లను నేరుగా మార్కెట్లో అమ్మి వచ్చని లేదా స్థాబెరీ లతో జామ్ తయారు చేసి కూడా అమ్మినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఈవోలు రవీందర్, సాయిరాం, మరియు పంశీకృష్ణ పాల్గొన్నారు.

